
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД» 

(код ЄДРПОУ 00293628) м.Харків, проспект  Героїв Харкова, 297 повідомляє: 

Шановний(а) пане(і) акціонер! 

Загальними зборами акціонерів, які відбулися 23 квітня 2026 року, прийнято рішення про 

виплату дивідендів. 

Акціонер має право отримати дивіденди за 2025 рік у розмірі із розрахунку 0,025 грн на 1 (одну) 

просту іменну акцію. 

Виплата дивідендів здійснюється грошовими коштами у строк з 25.05.2026р по  30.11.2026р. 

Спосіб та порядок виплати дивідендів: здійснити виплату дивідендів грошовими коштами в 

повному обсязі безпосередньо акціонерам шляхом переказу коштів акціонерним товариством на 

банківський рахунок акціонера. 

Виплата дивідендів акціонеру здійснюється шляхом перерахування/видачі/виплати всієї суми 

дивідендів у повному обсязі без розділення такої виплати на частки. 

 Для отримання дивідендів Вам необхідно звернутися за адресою: м.Харків, проспект  Героїв 

Харкова, 297, Заводоуправління ПрАТ «Харківський плитковий завод», 1 поверх, кімната бухгалтерії з 

9:00 до 12:00 та з 13:00 до 16:00 (в робочі дні). При собі мати документ, що посвідчує особу (паспорт) 

та довідку банку про номер банківського рахунку акціонера. 

Довідки за телефоном: (067) 650 23 43 

 

 

Також звертаємо Вашу увагу на зміни законодавства, що стосуються виплати дивідендів 

власникам цінних паперів: 

Згідно з пунктом 10 розділу VI Закону України «Про депозитарну систему України» власник 

цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов’язаний звернутися до обраної емітентом 

депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від 

власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий 

в іншій депозитарній установі. 

У разі якщо власник цінних паперів до 1 липня 2024 року не уклав з депозитарною установою, 

обраною емітентом, договір про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені або не 

здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в 

іншій депозитарній установі, тимчасово, до укладення зазначеного договору, такі цінні папери не 

надають їх власнику жодних прав за цінними паперами, включно з правом  на отримання дивідендів 

шляхом переказу коштів акціонерним товариством на банківський рахунок акціонера. 

Для отримання дивідендів акціонер повинен звернутися до депозитарної установи та укласти з 

нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах.    

Довідки за телефоном: 

 (050) 542 35 38 Корпоративний секретар 

 ПрАТ «Харківський плитковий завод» Макарова Світлана. 

 

 

 

Голова правління 

ПрАТ «Харківський плитковий завод»    Єфімов О.О. 

 


